
たつの市こども計画の策定に係るアンケート調査について

１　調査の趣旨

　　こどもや若者、保護者等の意見を聴き、本市におけるこども・若者・子育ての現状・課題等を把握し、たつの市こども計画の策定に係る基礎資料

　　とするため、アンケート調査を実施する。

２　調査の概要

　　調査対象者は住民基本台帳を基に、年齢と地域（中学校区）の人口割合を踏まえ、対象数を無作為抽出する。

　　なお、小学5年生～中学2年生は、全員が学校配付のタブレット端末でアンケート調査を行った上で、上記を踏まえ、対象数を無作為抽出する。

調査対象者 対象数 種別 目的 回答方法 配付・回収方法

1
こども・子育て支援に関する
アンケート調査

小学校就学前児童
の保護者

800人
こども・子育て支援、
少子化対策

教育・保育、子育て支援事業の
利用状況・ニーズの把握

書面または
電子

自宅に郵送、郵便または
電子データで回収

2
こども・子育て支援に関する
アンケート調査

小学1～4年生の保
護者

800人 こども・子育て支援
子育て支援事業の利用状況・
ニーズの把握

書面または
電子

自宅に郵送、学校または
電子データで回収

3
こどもの生活・子育て支援に
関するアンケート調査

小学5年生～中学2
年生の保護者

800人
こども・子育て支援、
こどもの貧困対策

こどもと家庭の生活状況、
子育て支援のニーズの把握

書面または
電子

自宅に郵送、学校または
電子データで回収

4
こども・若者の生活・意識に
関するアンケート調査

小学5年生～中学2
年生

800人
こども・若者支援、
こどもの貧困対策

こどもと家庭の生活状況、
こどもの現状・課題の把握

電子のみ
学校に配付、電子データ
で回収

5
こども・若者の生活・意識に
関するアンケート調査

15～35歳 1,200人
こども・若者支援、
少子化対策

こども・若者の現状や課題、
結婚・子育てへの意識の把握

書面または
電子

自宅に郵送、郵便または
電子データで回収

4,400人

３　スケジュール（予定）

1月下旬

2月上中旬

2月下旬～3月中旬

3月～5月

6月

調査票

調査票の配付・回収

調査結果の集計

調査結果の報告

調査票の最終調整

計画策定業者の決定
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たつの市こども計画の策定に係るアンケート調査について　（項目一覧表）

こども・子育て
支援に関する
ｱﾝｹｰﾄ

こども・子育て
支援に関する
ｱﾝｹｰﾄ

こどもの生活・
子育て支援に
関するｱﾝｹｰﾄ

こども・若者の
生活・意識に
関するｱﾝｹｰﾄ

こども・若者の
生活・意識に
関するｱﾝｹｰﾄ

小学校就学前
児童の保護者

小学1～4年生
の保護者

小学5～中学2
年生の保護者

小学5～中学2
年生

15～35歳

こども・若者と家族の状況

調査票の回答者 問1 問1 問1

こども・若者の年齢・学年 問2 問2 問2 問1 問1

住んでいる地域（中学校区） 問3 問3 問3 問2 問2

家庭状況 問4 問4 問4 問3 問3

家庭の人数 問4 問4

こどもの人数 問5 問5 問5

住んでいる住居種類 問6 問6 問6 問5

子育てを主に行っている人 問7 問7

就労・仕事状況 問8 問8 問7 問6

就労希望 問9 問9

平日の定期的な教育・保育事業の利用

利用状況 問10

利用・希望日時 問11

利用している理由 問12

利用していない理由 問13

利用希望 問14

土日祝日・長期休業中の教育・保育事業の利用

利用希望 問15

利用したい理由 問16

こどもが病気の際の対応

病気の際の対応 問17 問10

利用希望 問18 問11

不定期の教育・保育事業や一時預かり等の利用

利用状況 問19

利用している理由 問20

泊りがけの対応 問21

子育て家庭ショートステイ事業の利用希望 問22 問12

ファミリーサポートセンター事業の利用希望 問23 問13

小学校就学後の放課後等の過ごし方

放課後を過ごす場所 問24 問14

土日祝・長期休業中の放課後児童ｸﾗﾌﾞの利用希望 問25 問15

職場での仕事と家庭の両立支援制度

育児休業の取得状況 問26

育児休業後の職場復帰時期 問27

育児休業を取得していない理由 問28

短時間勤務制度の利用状況 問29

短時間勤務制度を利用していない理由 問30

こどもの教育など

学校以外の勉強時間 問5

学校の勉強の理解状況 問8 問6

学校の勉強が分からなくなった時期 問9 問7

勉強が分からないときの相談先 問10 問8

塾や習い事の利用状況 問11 問9

塾や習い事の利用理由 問12 問10

進学先 問13 問11

進学先の選択理由 問14 問12

こども・若者の生活

睡眠時間 問15 問13

食事頻度 問16 問14

インターネット利用時間 問17 問15 問7

インターネットトラブル 問18 問16

普段過ごす場所 問19 問8

自分の居場所とは 問18 問9

現在の自分の居場所 問19 問10

こどもと保護者の関わり状況 問20 問17

調査項目
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たつの市こども計画の策定に係るアンケート調査について　（項目一覧表）

こども・子育て
支援に関する
ｱﾝｹｰﾄ

こども・子育て
支援に関する
ｱﾝｹｰﾄ

こどもの生活・
子育て支援に
関するｱﾝｹｰﾄ

こども・若者の
生活・意識に
関するｱﾝｹｰﾄ

こども・若者の
生活・意識に
関するｱﾝｹｰﾄ

小学校就学前
児童の保護者

小学1～4年生
の保護者

小学5～中学2
年生の保護者

小学5～中学2
年生

15～35歳

調査項目

結婚・こども

結婚状況 問11

結婚のきっかけ 問12

未婚・独身の理由 問13

結婚希望 問14

結婚しやすくするために必要なこと 問15

こどもの人数・希望人数 ※2 問16 ※2

こどもの数が増えるために必要なこと ※3 問17 ※3

子育て

子育ての実感 問31 問16 問21

子育ての楽しみ 問32 問17 問22

子育てに強く影響する環境 問33 問18 問23

子育ての不安や負担の実感 問34 問19 問24

子育ての不安や負担、気になること 問35 問20 問25

こどもをみてもらえる身近な人 問36 問21 問26

子育てを気軽に相談できる人・場所 問37 問22 問27

子育て支援事業（相談等）の利用状況 問38 問23 問28

子育て支援拠点事業（児童館等）の利用状況 問39

こども・子育て支援事業（全般）の利用状況 ※1 問24 問29 問24 ※1

子育て情報の入手先 問40 問25 問30

自分の気持ち

自分の気持ちに関する状況 問20 問18

自分の気持ちに関する実感 問21

悩みや困っていること 問22 問19

悩みや困っていることを相談できる人 問23 問20

こども支援事業（全般）の利用状況 ※1 問24 ※1

相談先に望むこと 問25 問21

子育て全般、生活全体

家庭の経済状況の実感 問41 問26 問31 問22

家庭の経済状況の該当有無 問42 問27 問32 問23

家庭の経済状況によるこどもへの対応状況 問43 問28 問33

こどもの希望人数 ※2 問44 問16 ※2

こどもの数が増えるために必要なこと ※3 問45 問17 ※3

たつの市に住み続けたいか否か 問24

たつの市に住み続けたい理由 問25

たつの市に住み続けたくない理由 問26

たつの市に特に力を入れてほしいこと 問46 問29 問34 問26 問27

たつの市に自分の意見を伝える方法 問27 問28

たつの市に自分の意見を伝えるときに望むこと 問28 問29

たつの市の住みやすさの実感 問47 問30 問35 問30

たつの市のこども・若者・子育て支援の満足度 問48 問31 問36 問31

こども・若者・子育て支援の環境・支援充実への意見 問49 問32 問37 問29 問32

3


